RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN TAHUN 2021/2022

Satuan Pendidikan : TK TUAN KADHI 1

Kelas/ Semester :TKB/1

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Buah ( Semangka )
Pembelajaran Ke : 1

Kelompok : B (5-6 Tahun)

A. Tujuan Pembelajaran
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Anak tahu siapa yang menciptakan Tanaman ( NAM 1.1)

Anak dapat bersyukur atas apa yang di ciptakan oleh Allah SWT. (NAM 1.2)

Anak dapat mengucapkan do’a sebelum dan sesudah belajar,dan surat pendek (NAM 3.1-4.1(nam. 1.1, 1.2))
Anak dapat melakukan kegiatannya sendiri ( SOSEM 2.8)

Anak dapat menyelesaikan tugas meskipun menghadapi kesulitan (KOG 3.5,4.5)

Anak dapat menjiplak ,menggunting, menempel dan melipat origami bentuk Semangka ((FM.3.3, 4.3 (fm.4)
Anak dapat menyebutkan jumlah Semangka origami yang ditempel dengan menghitungnya ((Bhs
3.12,4.12(bhs. 11))

Anak dapat menyanyikan lagu “ Semangka ” (Sn 3.15,4.15)

B. Kegiatan Pembelajaran

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Sapaan pagi (Mengucapkan salam, dan sapaan pagi)

Cek kehadiran

Do’a sebelum belajar

Membaca do’a dan surat pendek

Guru memberitahukan tema hari ini adalah tanaman,sub tema tanaman Buah (Semangka) dan kegiatan bermain
mengenal macam-macam Semangka, manfaat dan bahaya Semangka.

bernyanyi menyanyikan lagu “semangka”

Guru memberitahukan kegiatan-kegiatan yang akan dilakukan anak untuk hari ini yaitu menjiplak ,menggunting,
menempel dan melipat, origami bentuk Semangka, Menyebutkan jumlah Semangka origami yang ditempel dengan
menghitungnya

Istrahat (makan, bermain)

Mengulang / tanya jawab kegiatan hari ini

Salaman

pulang

C. Penilaian
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Catatan anekdot
Penilian hasil karya
Penilaian harian perkembangan anak

Kompilasi data mingguan dan bulanan
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